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Tradicionalno smučanje
Športno društvo Brunšvik vas vabi na tradicionalno
»smučarijo«, ki bo to soboto, 18. 2. 2012, v Ribnici
na Pohorju. Odhod avtobusa bo ob 7.00 uri izpred
bara Jurček na Brunšviku. Cena avtobusnega pre-
voza in kosila je 10 evrov, smučarsko karto pa si
udeleženci priskrbijo sami. Dodatne informacije in
prijave so na voljo v baru Jurček ali pri Pignar
Vladu na telefonsko številko 02 687 2391.

Občni zbor PGD Starše
Prostovoljno gasilsko društvo Starše vas vabi na 
125. redni letni občni zbor, ki bo to soboto, 18. 2. 
2012, ob 18.30 uri v dvorani PGD Starše. Po urad-
nem delu sledi pustna zabava z ansamblom Uspeh. 
Vljudno vabljeni!

Pustno rajanje
Danes, v petek, od 16.30 ure dalje, vas vabimo na 
veliko otroško pustno rajanje v Rošnjo. Maske so
zaželene! Veselili se bomo ob glasbi, zabavno -
tekmovalnih igrah, naučili se bomo novo plesno
točko … Pridite vsi, ki se radi maskirate in družite
s prijatelji. Ne pozabite pa, da je s KUD “POJOČA
TRAVICA” zmeraj zabavno.

Vabimo vas ...

ZAHVALA
Kolednikom Božu Hadlerju, Zvonku Raušlu, Dušanu 
Potrču, Andreju Mlakarju in Darku Misleti iz Občine 
Starše ter Miklavž na Dravskem polju se iskreno zah-
valjujemo za prejeto donacijo. 

Otroci in mladostniki ter zaposleni 
doma Antona Skale Maribor

Zahvala 
Iskreno bi se rad zahvalil moji nekdanji razredničarki in 
učiteljici Zdenki Kostanjevec za prijetno presenečenje,  
ki ga je poslala. Iskrena hvala!

Štefek Petek

Poziv Športnikom
V naši občini delujejo številna športna društva, občani pa se 
športno udejstvujejo tudi v društvih izven meja naše občine 
in dosegajo uspehe tako v skupinskih kot individualnih 
športnih panogah. Verjamemo, da ima Občina Starše odlične 
posameznike, ki dosegajo vidne in zavidljive rezultate. Zato 
pozivamo vsa društva in tudi občane, da na občino (02 686 
48 13) sporočite imena vidnih posameznikov, katerih delo 
bi lahko zaznamovalo leto 2012, tako da bi si ob koncu leta 
zaslužili naziv Naj športnik leta Občine Starše.Liziki v spomin

Ne moremo verjeti, da je lahko usoda tako neizmer-
no kruta in smrt nepredvidljiva. Posegla je prav med 
nas in nam utrgala članico naše sekcije. Pravzaprav 
je Lizika prišla med nas kegljače že pred leti. Skupaj 
smo se veselili vsakega podrtega keglja, vsake zmage 
in vsakega uspeha. Pred dobrim letom, ko jo je na-
padla zahrbtna bolezen, je bila polna upanja. Upanja, 
da se bo vse dobro končalo. Še potem, ko smo že vsi 
vedeli, da je bolezen napredovala, se ni vdala. Šla je 
zraven nas na državno prvenstvo in se skupaj z nami 
veselila osvojitve 2. mesta. Še več, s skrajnimi močmi 
je potem odigrala še zadnjo tekmo,  to je bila njena 
zmaga. Ko smo jo nazadnje obiskali v bolnišnici, nam 
je dala vedeti, da se ne da, vendar je na koncu žal 
zmagala bolezen. Lizika hvala ti za vse, za druženje in 
prijateljstvo. 

DU Starše, sekcija ruskega kegljanja 

Fašenk
Kulturno društvo URŠKA PREPOLJE vabi, da si ogle-
date predstavitev FAŠENKFEST skupine našega 
društva, ki jo bo mogoče videti na naslednjih povo-
rkah oziroma fašenkih:
V soboto, 18. 2. 2012, ob 13.00 uri na tradicional-
nem fašenku v Hotinji vasi. 
V nedeljo, 19. 2. 2012, ob 11.15 uri v Staršah 
na parkirišču pred vrtcem in nato še ob 12.00 v 
Trničah, v popoldanskih urah pa še v domači vasi v 
Prepoljah. 
V ponedeljek, 20. 2. 2012, ob 14.30 uri na tradicio-
nalnem fašenku v Vidmu pri Ptuju. 
V torek, 21. 2. 2012, ob 15.00 uri na tradicional-
nem fašenku v Cirkovcah. 
Če si zabave in smeha želite pridite pogledat eno 
izmed postavitev. 

Informativna oddaja
V sredo, 22. 2. 2012, ob 9.00 in 20.00 uri bo na lo-
kalnem programu TVM ponovitev 10. informativne 
oddaje TV Starše. Povezavo do oddaje pa najdete tudi 
na spletni strani Občine Starše.

Odprtje drsališča
Predvidoma v ponedeljek, 20. 2. 2012,  bo pričelo delo-
vati montažno drsališče na rokometnem igrišču v Pre-
poljah. Uporaba drsališča bo brezplačna, možna pa bo 
tudi izposoja drsalk. Drsališče bo odprto od 10.00 do 
21.30 ure. Vljudno vabljeni!

Proslava ob kulturnem prazniku
Na predvečer kulturnega praznika, posvečenega spo-
minu na dr. Franceta Prešerna, je bila v večnamenski 
dvorani OŠ Starše osrednja občinska prireditev.  
Recitalski del je bil posvečen Tonetu Pavčku, slavnost-
ni govornik pa je bil ravnatelj OŠ Starše Franc Kekec.  
Za kulturni program so poskrbeli  KUD Ivan Lončarič 
Trniče, KUD Franc Ilec Loka- Rošnja in učenci OŠ Starše  
(s podružnično šolo  v Marjeti).  Proslava je bila med 
obiskovalci dobro sprejeta, ostaja le nekoliko grenak 
priokus, da se je ni udeležilo več občanov.  

Prispevke za tedenske novice lahko pošljete na 
e-mail: starske.novice@gmail.com ali 

na:novice@starse.si. 

Spoštovane občanke in občani,
Po predčasnih parlamentarnih volitvah je kazalo, da 
bo naš okraj ponovno ostal eden izmed tistih, ki v 
državnem zboru nima svojega predstavnika.  Z izvolit-
vijo dr. Gorenaka za ministra sem njegovo mesto v par-
lamentu zasedel jaz, in tako bodo glasovi, ki ste mi jih 
namenili, dobili svojo težo v državnem zboru. Ob tem 
skupnem in za občino pomembnem uspehu se vam za-
hvaljujem za zaupanje, z zavezo po realizaciji predvo-
lilnega programa, naravnanega na razvoj naših krajev. 
Za podporo se zahvaljujem tudi županu. S potrditvijo 
mandata poslanca mi preneha funkcija podžupana, kot 
občinski svetnik pa ostajam vpet v lokalno delovanje, 
kjer bom iz parlamenta lahko še intenzivneje sode-
loval pri hitrejši izvedbi zastavljenih ciljev. V najkrajšem 
možnem času bom aktiviral poslansko pisarno, kjer 
bom na razpolago tudi vsem vam! 

Ivan Pišek,
 Poslanec DZ RS
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Občni zbor PGD Zlatoličje
V soboto, 11. 2. 2012, smo imeli letni občni zbor našega 
gasilskega društva. Prišlo je veliko gasilcev iz sosednjih 
in drugih gasilskih društev, kot tudi iz našega pobrate-
nega društva iz Donje Voće iz sosednje Hrvaške. Na 
začetku nam je zapela novoustanovljena pevska sku-
pina našega gasilskega društva. Na zboru smo sprejeli 
popravljen statut, Pravilnik o organizaciji poslovanja 
ter Pravilnik o finančnem poslovanju in o disciplin-
skem postopku. Nekateri gasilci in gasilke so prejeli od-
likovanja, priznanja in pohvale. Po končanem uradnem 
delu  je sledilo družabno srečanje. 

Obisk Dejana Zavca
Tema letošnjega otroškega parlamenta je »Junaki 
današnjega časa«. Na šolski skupnosti smo se veliko 
pogovarjali o tem in sklenili, da  na obisk povabimo 
športnika, in sicer boksarja  Dejana Zavca. Menimo, 
da pooseblja junaka, ker je prijazen, skromen, dober, 
borben in uspešen.  Na šoli nas je obiskal v sredo, 1. 2. 
2012. V telovadnici smo se zbrali učenci matične šole 
od prvega do devetega razreda in učenci POŠ Mar-
jeta. Ker sem predsednica šolske skupnosti, mi je bila 
zaupana naloga, da vodim razgovor z njim. Postavila 
sem mu nekaj vprašanj. Izvedeli smo, kako je odraščal, 
o začetkih njegove športne kariere, o sedanji družini, 
treningih, poškodbah, vzornikih, o humanitarnem delu 
in njegovih uspehih. Po prireditvi je g. Zavec delil avto-
grame. Bil je zelo potrpežljiv, saj se je podpisal večini 

učencev in odgovoril na veliko njihovih vprašanj. Me-
nim, da je bil obisk Dejana Zavca zelo zanimiv. Učenci 
smo uživali ob poslušanju, saj smo izvedeli veliko 
novega in spoznali, da s potrpežljivostjo, delavnostjo, 
odrekanjem in voljo lahko uresničiš marsikatere sanje. 

Urška Kokot, novinarski krožek

PEČENJE KRUHA NA KMETIJI V MARJETI
V četrtek, 2. 2. 2012, smo učenci 4. b POŠ Marjeta 
po zajtrku odšli k Šolarjevim peči kruh. Z nami sta bili 
učiteljici Daša in Ida. Gospa Vida Šolar nas je bila zelo 
vesela. Za pečenje kruha je imela že vse pripravlje-
no: kvas, moko, vodo, sol in malo testa od prejšnjega 
pečenja. Sestavine je dala v mešalnik in z mešanjem je 
nastalo testo. Uro in pol smo počakali, da je vzhajalo. 
Medtem smo deklamirali lastne pesmi in peli tiste, ki 
smo se jih naučili pri glasbi. Gospe Vidi smo postavili 
tudi vprašanja o pečenju in delu na kmetiji. Vzhajano 
testo smo razdelili na osem velikih in tri male kolačke. 
Dali smo jih v pletene košare in počakali, da so še en-
krat vzhajali. Že prej smo zakurili v krušni peči, sedaj pa 
z laserskim termometrom preverili temperaturo. Z gre-
bljico smo v peči potisnili žerjavico ob rob in z metlico 
počistili pepel. Kolačke smo dajali na lopar in jih potis-
nili v krušno peč. Učiteljica Daša je za spomin vse foto-
grafirala. Vrnili smo se v šolo, kjer smo si ogledali film, 
kako pečejo kruh v mali in malo večji pekarni. Popol-
dan nas je na govorilni uri že čakal narezan kruh. Starši 
in mi smo ga poskusili – bil je zelo dober! 

V ŠOLI Z BABICAMI IN DEDKI
V četrtek, 9. 2. 2012, so v marješko šolo prišli babice
in dedki. Pričakali smo jih na hodniku in jih povabili
v razred. Posedli smo se na stole. Učenci in učiteljica
smo babice in dedke vljudno pozdravili. Učiteljica nam
je rekla, naj zapojemo nekaj ljudskih pesmi. Peli smo
pesem Marko skače, Trzinka …, deklamirali pa smo tudi
pesmi, ki smo jih napisali sami. Nato so bili za petje
na vrsti babice in dedki. Tudi mi smo pomagali peti, na
primer pesem Jaz pa pojdem na Gorenjsko. Potem smo
učenci in učenke začeli starejšim postavljati vprašanja.
Spraševali smo jih, kako je bilo takrat, ko so bili še ma-
jhni - kako je bilo v šoli in doma. Povedali so nam za-
nimive zgodbe iz otroštva. Učiteljica nam je rekla, naj
se usedemo babicam in dedkom na krilo, da nas bo
fotografirala in da bo vedela, kateri učenec ali učenka
sodi h kateri babici ali dedku. Ko sta se iztekli dve uri
je bil čas, da smo se poslovili. Nekateri starejši so svoje
vnuke in vnukinje počakali, da smo pojedli kosilo, in
nas odpeljali domov. Od nekaterih učencev in učenk
babic in dedkov ni bilo, zato so bili malo žalostni. Jaz
sem bila zelo srečna, saj sta prišli obe moji babici, ki sta 
me tudi počakali, da sem pojedla kosilo. 

Monja Pignar, 4. B

Pretekla kolesarska sezona
DU upokojencev Starše je v lanskem letu tudi kole-
sarilo. Ena izmed etap jih je vodila od Zlatoličja skozi 
Miklavž, Duplek in Orešje, kjer so si ogledali približno 
140 let staro sekvojo. Obseg drevesa je objem osmih 
kolesarjev. Pot so nadaljevali proti Ptuju in za okrepčilo 
našli čas pri Belem vitezu. Prevozili so zavidljivih 60 ki-
lometrov. Naslednjič jih je pot vodila na drugi konec 
dravskega polja skozi Brunšvik, Kungoto pri Ptuju, 
Cirkovce, Rače in nazaj proti domači občini. H kolesar-
jenju vabijo vse občanke in občane ter dodajajo, da 
vam ne bo žal, saj kolesarjenje koristi vsakomur. 

Brankov memorial v dvorani 
Tabor
Sekcija steznega kegljanja DU Tabor Maribor je 10. 2. 
2012 priredila prvi memorialni kegljaški turnir v bor-
benih igrah, v spomin na dolgoletnega člana Branka Staj-
ka. Tekmovanja se je udeležilo 12 ekip zgornje dravske 
zveze DU Maribor. Ekipa DU Marjeta je nastopila v 
naslednji postavi: Horvat F., Kirbiš L., Brumec  P., Ogrizek 
F., Kirbiš T., Ekart M., Brumec  J., Rodošek T., Kavčič A. 
in Žunkovič T.  Z 792 podrtimi lesi je zmagala ekipa DU 
Center, četrto mesto je zasedla ekipa DU Starše, šesto 
pa DU Marjeta.  Po tekmovanju so kegljači DU Marjeta 
proslavili dobro uvrstitev in v prijetnem druženju obu-
jali spomine in delali načrte za nadaljevanje kegljaške 
sezone. 


